
Test na inteligencję

Jeśli jesteś inteligentny, bez problemu sobie poradzisz

Poziom trudności: Średni

1. Podaj kolejną litere D,B,H,F,L,J,O

A - T

B - M

C - U

2. Ile kwadransów liczy godzina?

A - 3

B - 4

C - 5

3. Który przedmiot nie pasuje do reszty?

A - Plastyka

B - Matematyka

C - Fizyka

D - Biologia

4. Które warzywo nie pasuje do reszty ?

A - ogórek

B - sałata

C - bakłażan

D - marchew

5. Jaka jest 2008 cyfra ciągu 1234321234321234...?

A - 3

B - 4

C - 1

6. Dopisz kolejną litere E,J,N,

A - S

B - T
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C - Y

7. Jacek powiedział: &quot; Jeżeli jutro będzie ładna pogoda, to przyjdę&quot;W którym

przypadku jacek nie dotrzymał słowa ?

A - Jest ładna pogoda, Jacek przyszedł.

B - Jest ładna pogoda, Jacek nie przyszedł.

C - Nie ma ładnej pogody, Jacek przyszedł.

D - Nie ma ładnej pogody, Jacek nie przyszedł.

8. Jaką liczbę wstawisz w miejsce kropek ?  (8, 1,  6,  3,  7) (7,..., 9, 12, 8)

A - 11

B - 14

C - 3

9. Która z poniższych jednostek nie pasuje do pozostałych?

A - milimetr

B - jard

C - litr

10. Na gałęzi siedziały ptaki. Wszystkie były wróblami z wyjątkiem dwóch, wszystkie były

sikorkami z wyjątkiem dwóch i wszystkie były zimorodkami z wyjątkiem dwóch. Ile było

ptaków?

A - 3

B - 12

C - 6

11. Który z anagramów nie pasuje do pozostałych?

A - BIŁYA

B - CZNYAR

C - KWATDR

12. Jaką liczbę wstawisz w miejsce znaku zapytania? 11  32  54  78  916  1132  1364  ?

A - 159296
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B - 15128

C - 1596

13. Który zbiór liter nie pasuje do pozostałych?

A - CDEWA

B - ZEOHTIN

C - ZOTERU

14. Która z poniższych jednostek nie pasuje do pozostałych?

A - epoka

B - kwadrans

C - mila
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Test na inteligencję

Jeśli jesteś inteligentny, bez problemu sobie poradzisz

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. A

4. D

5. B

6. B

7. B

8. B

9. C

10. A

11. C

12. B

13. C

14. C
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